

Támogatják a határon túli református iskolákat is

Nélkülöző családok számára gyűjtöttek



A Szilády gimnázium 7. a osztályának angyalkái idén is útra keltek, hogy szeretetüket szerte vigyék a nehéz sorsú gyermekek számára

A kiskunhalasi Szilády Áron Református Gimnázium 7. a osztályának angyalkái idén is útra keltek, hogy cipősdoboznyi szeretetüket szerte vigyék a Halas környéki tanyavilág nehéz sorsú gyermekei számára. Eközben az iskolában idén is megszervezték az adventi jótekonysági sütívásárt, a mintegy félmillió forint bevétellel a Kárpát-medencei Református Oktatási Alapon keresztül a határon túli, nehezebb helyzetben lévő, magyar református oktatási intézmények működését és fejlesztését támogatták.

Pozsgai Ákos
akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS A városhoz mintegy 22 hektár külterület tartozik, a Kiskunhalas körüli tanyavilágban sok nehéz sorsú család él, az ő karácsonyukat igyekeznek évek

óta szebbé tenni a református gimnázium diákjai, akik idén is cipősdobozokba csomagolták az összegyűjtött ajándékokat.

– Összesen harminckét család számára tudtunk csomagot eljuttatni, a tanulókra volt bízva, hogy mit ajándékoznak, többnyire édességet, tartós élelmiszert, játékot és iskolaszereket pakoltak a dobozokba – mondta el lapunknak Bíró Emőke tanárnő, aki nagyon büszke az osztályára és hálás a szülőknek a támogatásért. Korábban Erdélybe vittek összegyűjtött ajándékokat, idén azonban a Kiskunhalas külterületén élő nehéz sorsú családoknak készültek az ajándékdobozok. Három családhoz a tanyagondnok segítségével a tanulók személyesen vitték el az ajándékokat.

– Az egyik családban öt gyermekkel éltek egy helyiségben, egy másik családban pedig a drogos anyuka helyett

a nagymama neveli a gyereket – osztotta meg a szomorú tapasztalatokat a tanárnő, aki azt szeretné, ha a városban példaként szolgálna a szilády diákok cipősdoboz-akciója.

Egy hónapon át tartott a gimnáziumban az adventi sütívásár is, amellyel az iskola csatlakozott a Kárpát-medencei Református Oktatási Alap adománygyűjtő akciójához, melynek célja, hogy testvéri közösségvállalással segítse a nehezebb helyzetben lévő, nem az anyaország területén működő oktatási intézmények működését és fejlesztését, valamint egyszeri pénzügyi támogatást nyújtson új magyar református intézmények indításához. A református iskolák pedagógusai és tanulói évről évre a testvéri összetartozás és felelősség szép példáját adják az adománygyűjtésben.

Az idei akcióval Felvidéken a rimaszombati Tompa

Mihály Református Gimnázium kollégiumának felújítását, Kárpátalján a tiszaaágteleki Égigérő Református Óvoda mikrobuszvásárlását, Királyhágómelléken a Zilahi Református Wesselényi Kollégium mikrobuszvásárlását lehet támogatni, míg Erdélyben a marosvásárhelyi elemi iskola juthat új felszereléshez, Délvidéken és Horvátországban pedig nyári gyermek- és ifjúsági táborok kaphatnak segítséget.

Tavaly több mint húszezer diák vett részt az akcióban, és mintegy húszmillió forint gyűlt össze. A pénzt a Magyar Református Egyház ugyanekkor összeggel egészítette ki, így végül negyvenmillió forintot lehetett a kijelölt célokra fordítani. A kiskunhalasi Szilády Áron Református Gimnáziumban idén közel félmillió forintot gyűjtöttek össze a sütívásárból, a teljes összeget az alapba utalják.